

学院心系“海洋班”：李波勇院长到系部 视察海洋班建设情况

9月28日下午，我院院长李波勇来到机械与汽车工程系，去视察我院海洋班的建设情况。海洋班是由海洋工业（中国）有限公司、广东力人科技有限公司、深圳市华实精密实业有限公司、深圳市弘越金属制品有限公司等四家企业，与学院机械与汽车工程系共同合作开设的订单班。自开班以来，得到了学院党委书记覃正亚和院长李波勇的高度重视。



学院院长李波勇在机械系座谈

机械系领导雷云进和海洋班班主任匡伟祥向李院长汇报了海洋班的建设情况。机械系将海洋班的建设工作作为系部工作的重中之重，为海洋班匹配了最好的教学资源 and 师资力量，并且无论从学习上还是

从生活中都十分关心海洋班学生的成长与进步。而海洋班建设也是初见成效，该班学生的学习状况和精神风貌都得到了良好展现。



李院长指出了海洋班的工作重点

李院长在听取了系部领导的汇报后，指出并强调了海洋班的建设，还需在以下几个方面下功夫：一是为提高教学质量，全院的教职工都有必要在寒暑假期间到企业去顶岗深造，将课堂的理论知识运用到实践操作当中，并且要通过企业的技能考核才算合格，使教学内容更有实用性和先进性；二是海洋班要做出自己特色，创出学院品牌。作为班主任一定要及时的发现问题和解决问题，注意规划和总结班级的发展，把企业管理理念、制度和运营方式等融入班级管理中,让学生逐步了解企业、适应企业的需要,以便将来能够更快地胜任企业的工作。并且，海洋班更要注重提高自身品牌价值，多做宣传，打造学院的品牌特色班级；三是海洋班在发展过程中，一定要多征集和咨询企业、

学院教务、各系部书记等多方的意见，不断完善自身的发展，保证校企合作的效果,推动校企合作向更深层次发展。



之后，李院长在系部领导的陪同下，到教室里去看望了海洋班的学生们。他亲切的询问了同学们的学习情况和生活情况，给学生们带去了学院的关心和慰问，并且鼓励他们砥砺前行，立志成才，为自己也为学院争光！

通讯员：侯茜林